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REMARQUE : - La clarté des raisonnements et la qualité de la rédaction seront prises en compte
a la correction.

- L'usage des instruments de calcul est autorisé.
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dans la partie barrée

EXERCICE N° 1 : Cocher d'une croix la case correspondant & /a bonne réponse.

Le prix brut d’'une marchandise est 250 F ; on lui applique 2 remises successives de 8 % et 12 %.

- Quel est le prix net ?

[31250F[ | [20000F] | [20240F] | [0880F] | | Aure | |

EXERCICE N° 2 :

Le colt d’achat d'une marchandise est 42 F. Son prix de vente hors taxe est 50 F.

- Quel est le taux de marque ?

[19% [ ] [16% | | [ 8% | | [208%

| | Aure | |

EXERCICE N° 3 :

Un éléve a obtenu 12 en histoire et 10 en géographie.
Le professeur applique un coefficient 2 en histoire et un coefficient 3 en géographie.

- Quelle est la moyenne de I'éléve pour I'ensemble des deux matiéres ?

Caa ] [ 2] [ v [ ] [os ] | [[Auwe| |

EXERCICEN° 4:

on

(D)

| AN

Une équation de la droite (D) est :

y=-16x+5| | |y=0,625x+8| | |y=5Jr+3| | |y=8‘5"i | [ Aute

| ]

CAP

2,5

2,5

2,5

2,5
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( PrOBLEME 1° 1 ]

Les employés d'une société se répartissent en fonction de leur durée de travail de la fagon suivante
(polygone des ECC). (E.C.C. : Effectifs Cumulés Croissants)

- Compléter le tableau.

E.C.C.
75 ________________________
|
65+-— - ———— = — e ! :
| : DUREE DE
! | TRAVAIL Eff ECC
| | (Heures)
4 | '
36; 39
T S | I B9: %91
| ' |
| ' |
I I |
| : i
I
; ! ! TOTAL
1 | | :
| |
15 T———- 1 | t |
f [ ! I
| ! I |
| ; I |
0t -t v 4 ! Durée de travail
36 39 43 47 50 (heures)
( PrOBLEME I 2]
Compléter le tableau suivant.
LIGNE CAPITAL TAUX DUREE INTERETS VALEUR ACQUISE
1 28 500 35% 7 mois
2 24 300 252 jours 24 980,40
3 6 % 4 mois 12 852

Justifier les résuitats obtenus a la 2éme du tableau

CAP




CAP autonomes du secteur tertiaire
Formulaire de Mathématiques

Identités remarquables Statistiques

(a+b)? = a? + 2ab + b?; Moyenne X :

Ea -E))(z =bz;z - %ab;; b?; _ X, + DXkl DX
a+b)(a-b) = a? - b4 X = .

n, +n,+..+0,

Puissances d'un nombre Calcul diinté -
© _1.10'=10" 10* = 1O = Calcul d'intéréts simples
10°=1; 10' =10 ; 10* = 100 ; 10° = 1000. G capital ; t : taux annuel ;

2 .3
a’=axa;a =axaxa. n : nombre de jours ;
) ) A : valeur acquise aprés n jours.
Proportionnalité Ctn cquise ap ]
[=—;
a et b sont proportionnels a c etd si 2. b . 360°
c d A=C+L
n° 97-264
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